



Для немедленной публикации:
26.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РАСПОРЯДИЛАСЬ О ПРИСВОЕНИИ НАЗВАНИЯ
«MARYLOU WHITNEY WAY» УЛИЦЕ UNION AVENUE В САРАТОГА-СПРИНГС**

Закон S.6738-A/A.7625-A посвящает часть системы автомобильных дорог штата в городе Саратога-Спрингс в честь Мэрилу Уитни

Губернатор Кэти Хоукл сегодня обозначила часть системы автомобильных дорог штата в городе Саратога-Спрингс как «Marylou Whitney Way» («Путь Мэрилу Уитни»). Данное посвящение следует за предыдущим распоряжением губернатора (S.6738-A/A.7625-A), присваивающем улице Union Avenue в Саратога-Спрингс имени Мэрилу Уитни.

«Годы преданности Мэрилу Уитни Саратоге будут жить вечно, что отражено в работе, которую она делала на протяжении всей своей жизни, – **сказала губернатор Хоукл.** – Она была больше, чем жизнь, первопроходец своего времени, и память о ней останется здесь навсегда, и сегодня для меня большая честь посвятить ей частичку города, который она так любила. Я благодарю семью Уитни за их постоянную работу здесь, и я благодарна тому, что могу помнить Мэрилу как легенду и друга, которым она является для многих».

Мэрилу Уитни была легендой Саратоги и для любителей скачек. Она предприняла легендарные благотворительные усилия на благо персонала конюшен и ушедших на покой чистокровных лошадей, и она сыграла жизненно важную роль в формировании округа Саратога в том виде, в каком он существует сегодня. Она сыграла ключевую роль в обеспечении того, чтобы ипподром Саратога оставался открытым, а ее лошади десятилетиями участвовали в соревнованиях на трассе NYRA, одерживая победы как на кубках Belmont и Travers.

Президент и главный исполнительный директор Нью-Йоркской ассоциации скачек Дэвид О'Рурк сказал: «Никто не делал для дальнейшего успеха ипподрома Саратога больше, чем Мэрилу Уитни. NYRA была удостоена чести отпраздновать неизменный вклад миссис Уитни в спорт и в Саратогу, посвятив ей вход в здание клуба. И сегодня дорога имени Мэрилу Уитни послужит воротами в Саратогу вдоль улицы Union Avenue — невероятно подходящий способ помнить о замечательной жизни и наследии миссис Уитни».

Сенатор штата Дафна Джордан (Daphne Jordan): «Вполне уместно, чтобы государственная дорога 9-P между I-87 и Ист-авеню в городе Саратога-Спрингс, который ведет к ипподрому и примыкает к нему, был обозначен как «Marylou Whitney Way». Наш исторический, всемирно известный ипподром Саратога был сформирован, укреплен и поддержан благодаря щедрости Мэрилу Уитни. Ее защита помогла ипподрому остаться открытым и помогла Saratoga Meet ежегодно собирать более миллиона человек. Ее лошади были признаны постоянными участниками кубка Travers, и она заявляла о победах и выдающейся карьере владельца лошадей. Мэрилу также была значимой фигурой, которая делала добрые дела в благотворительных целях от имени бывших рабочих конюшен и чистокровных лошадей. Кроме того, она была одним из основателей SPAC, помогла создать Национальный музей танца, работала над восстановлением Национального музея скачек и в течение многих лет поддерживала больницу Саратоги. Marylou Whitney Way всегда будет ассоциироваться с Мэрилу Уитни и тем вкладом, который она оставила Саратога-Спрингс. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она отпраздновала это назначение сегодня и подписала мой законопроект Сената S6738A, чтобы претворить эту мечту в жизнь. Я также благодарю мою коллегу из законодательного органа, члена Законодательного собрания Вернер, за ее работу по обеспечению прохождения сопутствующего законопроекта в собрании».

Член Законодательного собрания Кэрри Вернер сказала: «Мэри Лу Уитни, которая была удостоена титула «Pillar of the Turf» в 2019 году, уже давно является синонимом чистокровных скачек в Саратога-Спрингс. Чистокровный заводчик, постоянно продвигающий спортивные скачки, и филантроп, миссис Уитни будет продолжать оказывать влияние на наш город и на спортивные скачки. Я рада, что могу отдать дань уважения одной из великих женщин нашего времени».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)